

Kraków, dn. 15.05.2025 r.

Wyjaśnienia treści SWZ

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr DZiK-DZP.2920.15.2025, pn.: „Zakup i dostawa urządzeń drukujących wielofunkcyjnych dla Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona Kołłątaja w Krakowie”.

Zamawiający – Uniwersytet Rolniczy im. Hugona Kołłątaja w Krakowie, działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) zwanej dalej „ustawą Pzp”, przekazuje poniżej treść pytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

W związku z prowadzonym postępowaniem o numerze DZiK-DZP.2920.15.2025, którego przedmiotem jest zakup i dostawa urządzeń drukujących wielofunkcyjnych dla Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona Kołłątaja w Krakowie, zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, w części 1 oraz części 2, urządzeń wykonanych w technologii atramentowej, które spełniają wszystkie wymagania określone w opisie przedmiotu zamówienia oraz są w pełni równoważne w zakresie parametrów technicznych i funkcjonalnych.

Zgodnie z art. 99 ust. 5 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605, z późn. zm.), oferujemy urządzenia o równoważnych cechach, spełniające wymogi w zakresie m.in.:

rozdzielczości druku i skanowania (min. 600 x 600 dpi), technologii przetwarzania obrazu (CIS), prędkości druku i skanowania (ADF/duplex), obsługi formatów A3, A4 i mniejszych, obecności automatycznego podajnika dokumentów (ADF), zintegrowanego modułu OCR z

możliwością generowania przeszukiwalnych plików PDF, pełnej kompatybilności z systemem Windows 10/11, obsługi odpowiednich sterowników (TWAIN, WIA, ISIS), wsparcia funkcji dostępności dla osób ze szczególnymi potrzebami, zgodnie z ustawą z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnianiu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami (Dz.U. z 2024 r. poz. 1411). Nowoczesne rozwiązania atramentowe klasy biznesowej (np. Epson WorkForce Enterprise, Brother Inkjet Pro) cechują się nie tylko wysoką jakością druku i skanowania, ale także niższym zużyciem energii, mniejszą awaryjnością oraz korzystniejszym wpływem na środowisko w porównaniu do urządzeń laserowych.

W związku z powyższym wnioskujemy o umożliwienie złożenia oferty zawierającej urządzenia atramentowe jako równoważne, spełniające wymagania funkcjonalne i jakościowe Zamawiającego.

Odpowiedź nr 1:

Dopuszczamy, o ile faktycznie zostaną spełnione wszystkie wymagania określone w opisie przedmiotu zamówienia oraz są w pełni równoważne w zakresie parametrów technicznych i funkcjonalnych.

Pytanie nr 2:

Wnosimy o dopuszczenie nieznaczących zmian, które zasadniczo zwiększą konkurencję, a nie będą mieć większego znaczenia z użytkowego punktu widzenia.

URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE KOLOROWE A4 - 27 sztuk

Zamawiający wymaga czasu 1 strony mono 7 sek i kolor 8 sek. Czy Zamawiający dopuści czas mono 7,1 sek i kolor 8,2 sek? Są to zmiany czysto kosmetyczne, a umożliwią zaoferowanie konkurencyjnych urządzeń drukujących 35 str/min.

URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE KOLOR A3 – 8 sztuk

Zamawiający wymaga czasu 1 strony mono 7 sek i kolor 10 sek. Czy Zamawiający dopuści czas mono 7,1 sek różnica 0,1 sek jest niewidoczna, a zwiększy się konkurencyjność; dzięki takiej zmianie zaproponowane urządzenia będą miały czas wydruku w kolorze 8,2 sek.

Odpowiedź nr 2:

Dopuszczamy zwiększenie czasu wydruku dla urządzeń wielofunkcyjnych kolor A4 z czasu 7 s na czas 7,1s w przypadku wydruku mono i z czasu 8s do czasu 8,2 w przypadku wydruku kolorowego.

Dopuszczamy zwiększenie czasu wydruku dla urządzeń wielofunkcyjnych kolor A3 z czasu 7 s na czas 7,1 s w przypadku wydruku mono i pozostawiając maksymalny czas wydruku 10s w przypadku wydruku kolorowego.

Pytanie nr 3:

Czy sprzęt może być poleasingowy z 24 miesięczną gwarancją?

Odpowiedź nr 3:

Nie zgadzamy się na dostawę **żadnych** urządzeń poleasingowych.

Pytanie nr 4:

Dzień dobry, w związku ze specyfikacją urządzenia wielofunkcyjnego kolorowego A4 w zadaniu nr 1, zwraca się z pytaniem, czy dopuścicie Państwo urządzenie o parametrach pdpkt e) podajnik dokumentów automatyczny dwustronny, pojemność tacy podającej minimum 80 arkuszy. Biorąc pod uwagę fakt, że wymagacie Państwo podajnik dokumentów na 100 arkuszy oraz pozostałe parametry, można domniemywać, że wskazanie jest na jednego konkretnego producenta. Biorąc pod uwagę fakt, że jednak do podajnika dokumentów nie wkłada się jednorazowo, aż tak sporej ilości dokumentów (średnio ok 50 arkuszy), to prosimy o dopuszczenie urządzenia z podajnikiem dokumentów na 80 arkuszy, co przyczyni się do konkurencyjności oferty.

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie urządzenia z podajnikiem automatycznym o pojemności tacy co najmniej 80 arkuszy.

Pytanie nr 5:

Wymagacie Państwo aby oferta była podpisana podpisem elektronicznym, czy dopuścicie Państwo oferty złożone przez platformę zakupową, a podpisane podpisem zaufanym?

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający nie dopuszcza ofert podpisanych podpisem zaufanym. W niniejszym postępowaniu wymagany jest wyłącznie kwalifikowany podpis elektroniczny.

Informacje w zakresie formy komunikacji między Zamawiającym a Wykonawcami znajdują się w rozdziale 8 SWZ udostępnionej na stronie prowadzonego postępowania.

Pytanie nr 6:

Zadanie nr 2 urządzenia kolorowe A3 - nie piszecie Państwo nic o podstawie pod te urządzenia, w związku z czym, czy 8 szt. urządzeń wielofunkcyjnych kolorowych A3 należy doposażyć w podstawy?

Odpowiedź nr 6:

	Podstawa mobilna	Dedykowana podstawa producenta urządzenia, z katalogu dostępnych fabrycznie opcji, na kółkach. Dopasowana kolorystycznie, wzorniczo i kształtem do obudowy urządzenia.
--	------------------	--

Pytanie nr 7:

Zwracamy się z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

Załącznik nr 1.1 - Parametry techniczne, Zadanie nr 1 i nr 2 (obydwa typy urządzeń), Zarządzanie użytkownikami - Zamawiający wymaga opcjonalnego uwierzytelniania biometrycznego. Większość nowoczesnych urządzeń wielofunkcyjnych obsługuje zewnętrzne czytniki biometryczne przez port USB, jeśli tylko urządzenie i oprogramowanie na to pozwala. Czy Zamawiający uzna wymóg za spełniony, jeśli urządzenia będą obsługiwały uwierzytelnianie biometryczne poprzez zastosowanie opcjonalnych zewnętrznych czytników biometrycznych podłączanych przez port USB?

Odpowiedź nr 7:

Zamawiający oczekuje, że zakupione urządzenia będą dawały możliwość definiowania użytkowników z poziomu interfejsu drukarki, a same drukarki będą działały z Active Directory. Zamawiający nie oczekuje dostarczenia modułów umożliwiających autoryzację za pomocą kart lub biometrii. Przez opcjonalność Zamawiający rozumie, że jeśli będzie chciał rozbudować w przyszłości urządzenia o takie funkcjonalności (uwierzytelnienie biometryczne, karty ID) będzie to możliwe.

Pytanie nr 8:

Załącznik nr 1.1 - Parametry techniczne, Zadanie nr 2, Urządzenie wielofunkcyjne kolor A3, Ogólne wymagania:

1. Czas nagrzewania - Czy Zamawiający dopuści zmianę parametru na maksymalnie 18 sekund? Różnica 3 sekund nie pogorszy w żaden sposób komfortu pracy użytkowników. Należy podkreślić, że w codziennej pracy biurowej użytkownicy nie wyłączają urządzeń i przechodzą one w stan uśpienia, co sprawia, że ten parametr w rzeczywistości jest mało istotny dla codziennego użytkowania.

Odpowiedź nr 8:

Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie czasu nagrzewania z 15 na 18 sekund.

Pytanie nr 9:

2. Taca boczna - Czy Zamawiający dopuści zmianę parametru na minimum 100 arkuszy (A4, 80 g/m²), obsługa papieru A6-A3, 60-300 g/m² ? Różnica 50 arkuszy nie pogorszy komfortu pracy użytkownikom, zwłaszcza, że urządzenia będą wyposażone w 2 podajniki automatyczne o łącznej pojemności 1100 arkuszy. Zmiana zwiększy konkurencyjność ofert, co przyczyni się do obniżenia kosztów dla Zamawiającego.

Odpowiedź nr 9:

Zamawiający wyraża zgodę na zwiększenie parametru minimum 100 arkuszy (A4, 80 g/m²), obsługa papieru A6-A3, 60-300 g/m², dla tacy bocznej.

Pytanie nr 10:

Zadanie 1

Urządzenie wielofunkcyjne kolorowe A4 - 27 sztuk

Ogólne wymagania:

e) Podajnik dokumentów automatyczny dwustronny, pojemność tacy podającej minimum 100 arkuszy (A4, 80 g/m²) , czy Zamawiający wyraża zgodę na podajnik dokumentów automatyczny dwustronny o pojemności tacy podającej 80 arkuszy A4 jednoprzebiegowy ?

Odpowiedź nr 10:

Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie urządzenia z podajnikiem automatycznym o pojemności tacy co najmniej 80 arkuszy. (Patrz pytanie nr 4)

Pytanie nr 11:

f) Podajniki papieru automatyczny minimum 250 arkuszy (80 g/m²), obsługa papieru 60- 220 g/m², czy Zamawiający wyrazi zgodę na podajnik automatyczny na 500 arkuszy, obsługa papieru 60-210 g/m² ?

Odpowiedź nr 11:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę parametru dotyczącego obsługi papieru z 60-220g/m² na 60-210g/m².

Pytanie nr 12:

Parametry drukarki:

Zamawiający wymaga pamięć RAM minimum 1,5GB oraz Dysk SSD minimum 16 GB, czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu urządzenia o pamięci RAM 4 GB oraz Dysku systemowym 16 GB ?

Odpowiedź nr 12:

Zamawiający wymaga pamięci RAM minimum 1,5GB oraz dysku systemowego o pamięci minimum 16 GB. Zamawiający dopuszcza dyski systemowe inne jak SSD, ale nie dopuszcza dysku HDD.

Pytanie nr 13:

Zadanie 2 Urządzenie wielofunkcyjne MONO A3 - 1 sztuka

Ogólne wymagania:

Ustawianie limitów kopii na użytkownika lub grupy użytkowników

Zamawiający wymaga możliwości ustawienia limitów kopii na użytkownika lub grupy użytkowników. Funkcjonalność taka jest dostępna przy zastosowaniu systemu do zarządzania drukiem, którego Zamawiający nie wymaga w specyfikacji, dlatego zwracamy się do Zamawiającego o wykreślenie tego parametru z wymaganych parametrów technicznych urządzenia.

Odpowiedź nr 13:

Zamawiający ma świadomość, że funkcjonalność taka jest dostępna przy zastosowaniu systemu do zarządzania drukiem. Zamawiający nie wymaga dostarczenia systemu zarządzania drukiem. Dostarczone urządzenie musi zapewnić współpracę z systemem zarządzania drukiem, dając taką możliwość, jeśli w przyszłości zamawiający zdecyduje się na wdrożenie takiego systemu.

Pytanie nr 14:

Zadanie 1 Urządzenie wielofunkcyjne kolorowe A4, Parametry drukarki: Dysk SSD minimum 16GB. Czy dopuszczają Państwo rozwiązanie równoważne jakim jest karta SDHC o pojemności 32GB?

Odpowiedź nr 14:

Zamawiający ~~dopuszcza~~ **dopuszcza** rozwiązanie równoważne jakim jest karta SDHC o pojemności 32GB.

Pytanie nr 15:

Czy zamawiający dopuści pojemność 80 arkuszy w automatycznym podajniku dwustronnym? w urządzeniach A4 taka pojemność jest standardem.

Odpowiedź nr 15:

Tak, zamawiający dopuszcza wartość 80 arkuszy pojemności w automatycznym pojemniku. (patrz pytanie nr 4)

Pytanie nr 16:

Zad. nr 1

Czy zamawiający dopuści gramaturę 210 g/m² w automatycznym podajniku papieru? Różnica 10g/m² jest nie zauważalna na korzyść podajnika na 500 arkuszu.

Odpowiedź nr 16:

Tak, zamawiający dopuszcza gramaturę 210 g/m² w automatycznym podajniku papieru. (patrz pytanie nr 11)

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert **nie ulega zmianie.**

Kancelarz
/-/ mgr Marcin Gałan